
ZÁPIS Z MIMOŘÁDNÉHO VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ
OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA KONANÉHO
1. ZÁŘÍ 2011 V BUDOVĚ OBECNÍHO ÚŘADU

Starosta zahájil jednání v 18 hodin. Přivítal zastupitele a občany, kteří se zasedání zúčastnili.

1. Zahájení

2. Schválení programu
3. Schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
4. Plná moc pro zastupování obce ve věci převzetí majetku společnosti Ballymore obcí
5. Soupis spisů a archivu obce notářským zápisem
6. Organizační záležitosti
7. Rozpočtové opatření č. 2 ­změna usnesení z veřejného zasedání dne 22. srpna 2011
8. Závěr

Vzhledem k tomu,  Že se jedná o mimořádné zasedání zastupitelstva,  není v programu různé
a diskuse s občany. Týto body jsou součástí každého řádného zasedání zastupitelstva.
Kromě  toho  starosta navrhl  vyš krtnout bod  7  navrhovaného  programu,  protože navrhované
usnesení by bylo nadbytečné.

Návrh usnesení č. 39
Zastupitelstvo schvaluje navržený program mimořádného zasedání s těmito změnami:

­     š krtá se bod programu 7 ­Rozpočtové opatření č. 2 ­změna usnesení z veřejného

zasedání dne 22. srpna 2011

Výsledek hlasování: pro  s  proti 0  zdrže] se 0
Usnesení č. 39 bvlo schváleno

3. Schválení zaDisovatele a ověřovatelů záDisu
Starosta navrhl jako zapisovatele pana Mrázka a za ověřovatele zápisu paní Novákovou a ing.
Šmardovou

Návrh usnesení č. 40
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VýsLedek hlasování: pro s   proti  0 zdrže] se  0
Usnesení č. 40 bvlo schváleno

4íi!1igá_ moc pro zastupování obce ve věci i)řevzetí maietku sDolečnosti Ballvmore obcí
Výhodnocení  kamerových  zkouš ek  dospělo  do  závěrečné  etapy.  Starosta  nemohl  říci  dalš í

podrobnosti, protože zástupci Ballymoru se musí závěry dozvědět dříve, než veřejné zasedání
zastupitelstva.  Plnou  moc  navrhuje  udělit AK  JUDr.  Kolářové.  Z  řad  občanů  byl  vznesen
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5. SouDis si)isů a archivu obce notářskÝm záDisem
Bohužel v předávání agendy jak bývalého starosty, tak účetní nedoš lo k posunu i přesto, že to
bylo   prQjednáváno  již   na   dvou   předcházejících   zasedáních   zastupitelstva.   Proto   dojde
k převzetí notářem. Pan Pokomý byl vyzván k účasti ­ účast potvrdil.
Zastupitelstvo bere tuto info]maci na vědomí.

6.Orfflrizačnízáležitosti
Obec  nemá žádný  spiso`ý  a  archivní  řád,  např.  při  poslední  kontrole  z KÚ  Středočeského
kraje k vyjádření ombudsmana k záležitosti pana Pánka j sme nedohledali žádný dopis, Žádnou
korespondenci.  Tákto jsou k nedohledání  desítlqr  dalš ích dokumentů.  Je to  dáno tím,  Že na
obecním úřadě neexistuje spiso`ý a archivační řád, kde by bylo snadné dohledat jákoukoliv
korespondenci. Toto je třeba urychleně změnit. Obec nemá v pořádku majetek. Od 1. ledna se
začíná majetek odepisovat a je třeba učinit kroky k jeho řádné evidenci. Tuto činnost účetní
firma  nezajistí,  poskytne  metodické  vedení.  Neexistuje  řádné  třídění  pozemků  v souladu
s rozpočtovými pravidly.  Kromě toho jak  starosta,  tak stavební komise musí  odpovědět na
desítky dopisů. Toto nebyla v minulosti praxe a na dopisy a maily se běžně neodpovídalo.
Proto je třeba rozš ířit celko`ý stav pracovníků obce na 7.

Návrh usnesení č.42
Zastupitelstvo schvaluje počet pracovníků obecního úřadu v počtu   7,   počínaje zářím
2011

Výsledek hlasování: pro  s proti 0  zdrže] se 0
Usnesení č. 42    bvb schvá]eno

Zapisovatel: Bohuslav Mrázek, Dis

Ověřovatele: Ing. Volková a ing. Šmardová
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Pani' Ing. Věra Volková.

Paní lng. Miloslava Šmardová ..

Pan lng. Jan Sládek ..

Pan Michal Pokomý.

Pam Michal

Pan Mudr. Framtiš ek picek             omluven

Pan Bohuslav Mrázek, Dis .



OZNÁMENÍ 0 KONÁNÍ MIMOŘÁDNÉHO VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA 0BCE STATENICE DNE 1. ZÁŘÍ 2011 V 18 HODIN
V BUDOVĚ OBECNÍHO ÚŘADU VE STATENICÍCH, STATENICKÁ 23

PROGEL":

1. Zahájení
2. Schvá]ení programu
3. Schvá]ení zapisovateLe a ověřovate]ů zápisu
4. PLná moc pro zastupování obce ve věci převzetí majetku spo]ečnosti
Ballymore obcí
5. Soupis spisů a archivu obce notářským zápisem
6. Organizační záležitosti
7. Rozpočtové opatření č. 2 ­změna usnesení z veřejného zasedání dne 22.
srpna 2011
8. Závěr

Jan Sládek
starosta obce

Ve Statenicích, 25. srpna 2011


